



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de junio de 2011, de la Dirección General de Política Educativa, por la que se hacen públicas las relaciones de candidatos seleccionados y se procede al nombramiento de Directores y Directores Provisionales, según el procedimiento de selección y nombramiento de Directores de los centros públicos no universitarios de la Comunidad Autónoma de Extremadura, convocado por Orden de 16 de marzo de 2011. (2011061597)

Advertido error material en la Resolución de 23 de junio de 2011, de la Dirección General de Política Educativa, por la que se hacen públicas las relaciones de candidatos seleccionados y se procede al nombramiento de Directores y Directores provisionales, según el procedimiento de selección y nombramiento de Directores de los centros públicos no universitarios de la Comunidad Autónoma de Extremadura, convocados por Orden de 16 de marzo de 2011, publicada en el DOE n.º 129, de 6 de julio, se procede a su oportuna rectificación.

En los Anexos, donde figuran la localidad, centro, seleccionado y la formación inicial, en la página 18584 y siguientes:

Donde dice:

LOCALIDAD	CENTRO	SELECCIONADO	FORMACIÓN INICIAL
Badajoz	C.E.I.P. General Navarro	María Teresa Rodríguez Segura	EXENTA
Arroyo de la Luz	I.E.S. Luis de Morales	Enrique Pérez González	FASES TEÓRICA Y PRÁCTICA
Hervás	I.E.S. Valle del Ambroz	Antonio Lozano de Castro	FASES TEÓRICA Y PRÁCTICA

Debe decir:

LOCALIDAD	CENTRO	SELECCIONADO	FORMACIÓN INICIAL
Badajoz	C.E.I.P. General Navarro	Teresa José Rodríguez Segura	EXENTA
Arroyo de la Luz	I.E.S. Luis de Morales	Enrique Pérez González	EXENTO
Hervás	I.E.S. Valle del Ambroz	Antonio Lozano de Castro	EXENTO